



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Следователь принял участие в профилактическом мероприятии для учащихся соломбальской школы



Следователь следственного отдела по Соломбальскому округу города Архангельска Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Антон Антонов совместно с сотрудником отдела полиции «Северный» УМВД России по городу Архангельску Анастасией Карелиной в рамках антинаркотической акции «Чистое поколение-2024» провели профилактические занятия для учащихся школы № 68 города Архангельска.

Антон Антонов в доступной форме рассказал ребятам об уголовной ответственности за преступления, которые чаще всего совершаются подростками и в отношении них, о вреде наркотиков и пагубных привычек. Высказал обеспокоенность, что участились случаи выявления подростков, которые, желая подзаработать, соглашаются делать «закладки» с наркотическими средствами. Вместе с тем, за указанные действия Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание в виде длительного лишения свободы.

Представители ведомств уделили особое внимание возможным способам вовлечения подростков в противоправную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, посредством сети Интернет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Школьники задали интересующие их вопросы, а также предложили систематически проводить подобные мероприятия, способствующие профилактике преступлений и правовому просвещению.

28 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1878448>